

三大政党提议推迟选举是违背民主改革精神

五大政党坚持2024年举行总统大选



（本报讯）国民使命党（PAN）继从业党（Golkar）和民族复兴党（PKB）之后，提出推迟2024年大选的政党，这不符合大多数公众的意愿。该提案也违宪，违背了1998年民主改革的精神。

公众被要求注意支持提议推迟选举的政党，并通过在选举期间不投票给他们来惩罚这些政党。对延长总统任期有影响的提议不仅违反了宪法，而且背叛了1998年民主改革的精神。具有讽刺意味的是，民族复兴党等也是当年改革运动诞生的政党。

国民使命党（PAN）是继从业党和民族复兴党（PKB）之后，支持推迟2024年大选的第三个政党（政党）。

周五（25/2/2022）雅加达议会大楼的国民使命党主席朱吉菲利（Zulkifli Hasan），说明了他的政党批准

该提案的一些原因。他指出，尚未结束的新冠病毒以及由于疫情、经济增长情况、巨大的选举成本和俄罗斯-乌克兰冲突，因而建议推迟2024年举行大选。Zulkifli 在考虑了各种公众意见后，主张批准该提案。

在人协大会/国会中拥有席位的其他五个政党，即斗争民主党（PDI-P）、国家民主党（Nasdem）、民主党（Demokrat）、公正福利党（Keadilan Sejahtera PKS）和团结建设党（P. Persatuan Pembangunan）（PPP），表示他们拒绝了该提议。另一方大印尼运动党（Gerindra）尚未做出决定。

国家研究与创新中心的研究员Wasisto Raharjo Jati表示，支持推迟选举和延长总统任期的政党背叛了改革的使命。

他提醒说，改革的任务之一是限制总统任期。这在后来的

1945年宪法中有所规定。作为一个从改革的运动中诞生，并监督改革议程作为党的斗争议程的一部分的政党，应该理解这一点，而不是违背它。

针对一些违背改革任务的政党，Wasisto要求公众做笔记。选举到达时，公众可以通过不投票给他们以为惩罚。

他补充说：“目前，公众可以通过抵制支持在即将举行的选举中延长总统任期的政党来阻止这种言论的方式。”

不仅背叛了改革的任务，前法律和人权部副部长Denny Indrayana还认为该提案的出现是滥用宪法的一种形式。该提案的出现被认为既尴尬又危险。在宪法理论中，只有在非常紧急的情况下才有可能违反宪法。

他说：“绝不应该修改宪法以将违反宪法的行为合法化，更不能滥用权力来增加权力，这应该受到宪法本身的限制。”

总统佐科维作为国家元首被要求直言不讳，立即纠正严重违法行为。如果不是这样，总统似乎是实际策划违反宪法的肇事者的一部分。

据记载，自2019年出现延长任期的言

论以来，佐科总统多次拒绝了延长任期的言论。总统甚至将引发这种言论的人分为三类。“我想打我的脸，我想找脸，即使我有脸。第三，我想跳槽，”总统在2019年底说。

一些政党精英认为提议推迟是公众愿望的论点也应该受到质疑。2021年12月末的印尼政治指标调查显示，大多数公众（67.2%）同意大选仍将在2024年举行。共有58%的公众也不同意延长佐科维总统任期。

印尼政治指标总裁Burhanuddin Muhtadi表示：“这表明，一些希望将总统任期延长至2027年的精英的愿望，不符合大多数公民的意见。”

考虑到这一点，他呼吁包括政党在内的所有国家权力机构不要发出不必要的噪音，例如提议推迟选举。提议的推迟选举

可能会引发争议，这将耗尽国家的精力并增加总统的负担，总统一直在努力工作，以便立即解决新冠病毒大流行对经济和健康的影响。

推迟选举的言论也应该停止，因为这会造成政治不确定性。此外，政府、选举组织者和国会已就2024年大选和地方选举的投票时间表达达成一致。所有政党，包括那些支持关于推迟选举和延长总统任期的言论的政党，都是该协议的一部分，并受共同承诺的约束，以使选举计划取得成功。

“如果我们忙于讨论不必要的话语，公众和商界将在理解先前协议的动荡政治动态时感到困惑。推迟的话语将分裂社区并造成公众抵制，反而扰乱政治稳定和经济复苏。”Burhanuddin说。（莉丽）

